
Monsieur Fernand Etgen 
Président de la Chambre 
des Députés  

Luxembourg, le 2 juin 2021 

Monsieur le Président, 

Par la présente, j’ai l'honneur de vous informer que, conformément à l'article 85 du Règlement 
de la Chambre des Députés, je souhaiterais poser une question élargie au sujet de l’évolution 
des discussions entourant l’avenir du site de production du groupe industriel Liberty Steel à 
Dudelange à Monsieur le Ministre de l’Économie. 

Les problèmes financiers du groupe GFG Alliance (Gupta Family Group Alliance) devenant de 
plus en plus importants, l’avenir de Liberty Steel, filiale de GFG Alliance, et de ses sites de 
production reste toujours incertain. Une grande majorité des employés de Dudelange se 
retrouve en chômage partiel, les lignes de production ne fonctionnent que de manière réduite. 
Les syndicats ont annoncé un piquet de protestation. Au vu de la situation, je voudrais entre 
autres poser les questions suivantes : 

- L’une des inquiétudes principales des employés du site de Dudelange concerne les
salaires. Est-ce que les salaires du mois de juin sont assurés, et qu’en est-il des salaires
des prochains mois ?

- Quelles sont les premières conclusions de la Société Nationale de Crédit et
d'Investissement (SNCI), qui a été chargée d’analyser la situation et trouver des chemins
de sortie de crise ?

- Le démantèlement des activités de Monsieur Sanjeev Gupta semble avoir commencé,
puisque de nombreux sites de production, notamment au Royaume-Uni et en France,
sont mis à la vente. Qu’est-ce qui différencie les sites de Dudelange et Liège des autres
sites mis en vente ? D’après la presse, il semble y avoir plusieurs candidats à la reprise
du site de Hayange. Comme la probabilité d’une vente des autres sites devient plus
forte, est-ce que des discussions avec des acheteurs potentiels ont déjà lieu avec le
Gouvernement luxembourgeois ? Si oui, lesquels ?

- D’après la presse, le montage relativement compliqué des opérations financières du
groupe de Monsieur Sanjeev Gupta a été en partie rendu possible par le cadre juridique
du Luxembourg. A l’étranger, le groupe est soupçonné de fraude. Quel rôle les holdings
luxembourgeoises jouent-elles dans le groupe ?

- Fin mai, Monsieur le Ministre de l’Economie a eu un nouvel échange avec Monsieur
Thierry Breton, Commissaire européen au Marché intérieur. Qu’est-ce qui est ressorti
de cette réunion ?
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Je vous prie d’agréer, Monsieur le Président, l'expression de ma très haute considération. 

                                
Laurent Mosar  
     Député 




